

July 4, 2016

Patrick Storz

Wurth International Trading America, Inc.
91 Grant Street

Ramsey, New Jersey 07446

United States

UL Environment Project No.: 4787511336 UL Environment Order No.: 11343024

Subject: ECOLOGO® Certification for Wurth International Trading America, Inc.

Dear Patrick,

Congratulations! UL Environment is pleased to advise you that Wurth International Trading America, Inc.'s product(s) listed below have successfully completed verification and are now considered certified to UL 2770 - 2011 Standard for the Sustainability for Commercial Car Wash Services.

Effective immediately, Wurth International Trading America, Inc. is licensed to use the ECOLOGO® certification mark on the product(s) listed below, in accordance with the terms of the Global Services Agreement, ECOLOGO Service Terms and the ECOLOGO® and UL Multi-Attribute Certification Mark Guidelines.

| Product Type | Brand Name | Product Name | Description |
|--------------|------------|----------------|---------------|
| Car Cleaner | Wurth | Eco Cargo Wash | 4L, 20L, 210L |
| Car Cleaner | Wurth | Eco Car Wash | 4L, 20L, 210L |

UL Environment is committed to maintaining the high value of the ECOLOGO mark and protecting the reputation of your products, brand, and company. We ask that you please notify your UL Environment Client Service Coordinator as soon as possible of any changes made to formulations, bill of materials, manufacturing locations, or of any changes that may affect the compliance of your products.

Compliance Audit Schedule

ECOLOGO conducts facility re-audits every three years for non-ISO 9001 certified facilities, and every four years for ISO 9001 certified facilities, provided there have been no major changes that would affect the audit results within the three year period. Major changes include, but are not limited to, manufacturing process changes or relocation of manufacturing facility, etc. UL Environment reserves the right to request more frequent re-auditing at an additional cost if it is deemed necessary; however, these decisions will be made on a case-by-case basis and only after careful consideration. If there are multiple manufacturing facilities, at request, UL Environment can adjust the schedule to prevent all audits from occurring in the same year.

| Facility Name and Address | Last Surveillance Audit Date | Next Surveillance Audit Date |
|------------------------------|---------------------------------|---------------------------------|
| Nitmoi Labs Inc | | |
| 29 Centennial Road Units 6-7 | June 2016 | June 2019 |
| Orangeville, L9W 1R1Canada | | |



Marketing Support

Materials Review: Our UL Environment marketing team is dedicated to supporting your mark integration by reviewing and approving any and all use of the mark or certification messaging. As stated in the brand guidelines, materials may be submitted directly to your marketing manager, or to ULEmarketing@ul.com. Please allow 3-5 business days for review.

Marketing Your Certification: To enhance the value of your certification, UL Environment can provide additional marketing support including social media content, case study development and media/editorial content development. Additional marketing support provided will be based on the joint goals of UL Environment and Wurth International Trading America, Inc., alignment of the needs with the brand messaging requirements, and the available capacity of the UL Environment marketing team. For additional information or to discuss other marketing activities please contact <a href="https://doi.org/licenter.org/licent

The ECOLOGO® Program looks forward to Wurth International Trading America, Inc.'s participation in the Program as a licensee. Please do not hesitate to contact us if we can be of further assistance.

Sincerely,

Cara Beatty

Environmental Project Manager

UL Environment Inc.